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ROUTEWANDELING FOTOFESTIVAL NAARDEN

Startpunt: Fotofestivalkantoor A. Dortsmanplein 1 Naarden
Dit is het in 1880 gebouwde kantinegebouw, voor de manschappen die in de bomvrije gebouwen van de Vesting waren gelegerd.
Vanuit het Festivalkantoor rechtsaf richting de Utrechtse Poort. 
De Utrechtse Poort was één van de twee oorspronkelijke stadspoorten uit de 17e eeuw. In 1877 werd er een nieuw gebouw voorgezet. De andere poort; de Amsterdamse poort is tijdens de eerste wereldoorlog afgebroken.
Onder de poort doorlopen: daar zijn vanaf de brug en het wandelpad de foto’s aan de wallen te zien.
Terug naar het Ruysdaelplein: rechtsaf
Bezoek de tentoonstelling in de Gele Loods: de Hollandse Waterlinie en/of huur een fiets bij de VVV om ook de buitenlocaties van het Fotofestival te bezoeken. Langs deze locaties is een speciale fietsroute uitgezet.
De Gele Loods is rond 1880 gebouwd als bergplaats van de Genie, voor materialen voor het onderhoud van de Vesting
Vanuit de Gele Loods rechtsaf de Oostwalstraat straat in. 
Locatie Lage Flank Dit is één van de oudste delen van de Vesting gebouwd rond 1680. De horizontale gleuven in de muren zijn bij de vernieuwing voor de Nieuwe Hollands waterlinie  1n 1875 er uit gehakt zodat de assen van de kanonnen er door paste
Vanuit de locatie Lage Flank rechtsaf richting Bastion Oranje: rechtsaf het pad op naar Bastion Oranje H en Bastion Oranje G.
Oranje G was een kazerne voor 175 soldaten en 3 officieren. Alle 19e eeuwse bomvrije gebouwen hebben hun facade [ingang] aan de westzijde. Zodat de granaten die uit het oosten zouden komen door de aarde rugdekking werden gesmoord.
Vanaf de hoek Oostwalstraat Oostwalstraat volgen.
Linksaf Gansoordstraat
Rechtsaf Pijlstraat, einde van de Pijlstraat linksaf via de Huizerpoortstraat en dan,
Rechtsaf Jan Massenstraat
Rechtsaf Kloosterstraat: Comeniusmuseum
Jan Amos Comenius [Komenský] was een Tsjechische wijsgeer en tijdgenoot van Rembrandt, die  bekend is voor het onderwijs. Hij overleed in 1670 in Amsterdam en werd om onduidelijke reden begaven in Naarden.
Uit het museum rechtsaf klein stukje Kloosterstraat in.
Rechtsaf de Jan Massenstraat in deze eindigt op de Oude Haven,
Linksaf langs de Oude Haven tot aan de boogbrug, de voormalige zeesluis.
Waar het goed toeven is bij Fine…
U kunt een klein stukje linksaf de Marktstraat in voor een bezoek aan Wines & Bites. 
Zowel vanuit Fine als vanuit Wines & Bites gaat u terug en steekt u de brug over naar het Arsenaal: de tentoonstelling van Venus Veldhoen is te zien in de tuin van de Brasserie bij het Tietenmonument van Aat Veldhoen
Ook in de Brasserie of in het restaurant van ’t Arsenaal wordt u op culinair gebied verwend.
Vanuit het Arsenaal gaat u rechtsaf 

Het Arsenaal was het magazijn van het leger, vooral wapen magazijn. Het is in 1688 gebouwd met geld van de Zilvervloot van Piet Hein, daarom is één van de windvanen een oorlogsschip.
Vervolgens linksaf de voetgangersbrug over langs de Nieuwe Haven
en de Pastoorstraat in
Vervolg de route door rechtsaf de Cattenhagenstraat in te slaan
Bezoek de prachtige interieurwinkel de Oude Tol 
Vanuit de Oude Tol vervolgt u de Cattenhagenstraat tot aan Bastion Nieuw Molen.
Daar treft u de locatie Bastion Nieuw Molen waar het speciale Comeniusbier wordt gebrouwen. Deze gangen zijn ook  van de oorspronkelijke vesting gebouwd tussen 1673 en 1685.
Vervolgens gaat u rechtsaf en op het kruispunt gaat u een klein stukje de weg op zodat u kunt genieten van de prachtige foto’s aan de Wallen van het Vestingmuseum.
Als u terugloopt komt u de ingang tegen van de locatie Vestingmuseum. 
Vanuit die locatie loopt u weer de Westwalstraat in en 50 meter verder vindt u rechts In het Vestingmuseum de Kantine voor een heerlijk kopje koffie.  Op vertoon van uw ticket voor het Fotofestival kunt u gratis naar binnen. Bezoekt u vooral ook de prachtige tentoonstelling over het beleg van Naarden in de kazematten Y

We vervolgen de tocht door over te steken naar de Sint Annastraat
Op de kruising gaat u linksaf de Peperstraat in
Vervolgens linksaf de Wijde Steeg en de St Vitusstraat in
Neem het Kerkpad en reserveer een bezoek aan de Hemelbestormers
In 1814 is Naarden maanden lang belegerd en beschoten om een Frans legioen er uit te krijgen, die nog wachtte op bevel van Napoleon, dat niet meer kwam. Bij herstel van de beschoten toren werden kanonkogels in de toren gemetseld.
Loop langs de buitententoonstelling richting de Marktstraat. Hier is de ingang van de tentoonstelling in de Grote Kerk van onder andere Now you see me Moria, Jan Banning, Bieke de Poorter e.a..
Vervolgens steekt u over naar het stadhuis voor een prachtige Afrikaanse tentoonstelling van Mame Diarre en een beleving op de Stadhuiszolder.
Dit prachtige Stadhuis is gebouwd in 1601 en was oorspronkelijk ook Rechtbank. Vrouwe Justitia staat geblinddoekt boven de ingang. Op de eerste verdieping zie je rechts nog de tralies van het vroegere gevangenenverblijf
Vanuit het stadhuis steekt u over de Sint Annastraat in vervolgens linksaf de Peperstraat in. 
Breng een bezoek aan Galerie Poeloeuff en vervolg de Peperstraat tot u uitkomt op de Westwalstraat. Hier gaat u linksaf langs de buitententoonstelling van The Fence.
Aan uw rechterhand vindt u het gebouw Promers: ga naar binnen voor een lunch of diner bij Aquavite om uw dag af te sluiten. 
Hendrik Promers was de aannemer van het metselwerk van de oorspronkelijke Vesting in 1679. De Promerkazerne is gebouwd als bomvrije kazerne, in 1875 en bood plaats aan ruim 400 militairen.

U bent nu weer terug op uw beginpunt van de route. 
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